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PODPIS DOZORNEHO UCITELA

Vysledky mozno pozriet’ na portali Moja srednja Skola: https://mojasrednjaskola.gov.rs vnesenim jednotného
identifika¢ného ¢isla ziaka (desat'ciferné heslo ziaka). Na stiahnutie naskenovaného testu v pdf formate, v Casti kde st
spristupnené vysledky zaverecnej skusky, nevyhnutné je vniest’ jednotné heslo testu.

Jednotné heslo testu: 272024120601

Ak rodi¢/iny zékonny zastupca ma ucet na portali Moj esDnevnik alebo ma ti¢et na Portalu za elektronsku identifikaciju
eID.gov.rs, prostrednictvom ktorého ma pristup na portal Moj esDnevnik, vtedy, okrem nahliadnutia do vysledkov zaverecnej
skusky, na portali Moja srednja $kola mdze portal vyuzit aj na dalsie elektronické sluzby: podavanie staznosti na vysledky
zaverecnej skusky, podavanie elektronickej listiny Ziadosti a podévanie elektronickej prihlasky na zapis do strednej $koly.
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POKYNY PRE PRACU

* V teste, ktory mas vyriesit, je 20 tloh. Na pracu je ur¢enych 120 mintit.

+ Ulohy nemusi3 robit’ tym poradim, ktorym su dané.

* Pocas prace mdzes pouzivat’ grafitova ceruzku a gumicku, ale nemdzes pouzivat’ kalkulacku a mobilny telefon.
» Kone¢né odpovede a postup napis modrym perom.

* Odpoved, ktora je napisana iba grafitovou ceruzkou, ¢iernym perom alebo gumovatelnym perom, sa neuzna.

* V lohach s pontknutymi odpoved’ami nebuda uznané preciarknuté odpovede.

* V ulohach s pontknutymi odpoved’ami, v ktorych je len jedna odpoved’ spravna, ziskavas 0 bodov, ak okrem
spravnej odpovedi oznaci$ aj niektorti nespravnu odpoved..

« V8imni si, Ze sa tlohy lisia podla spdsobu, na ktory mas dat odpoved.

B
* Ni¢ nepis na QR kody ( % ), ktoré st na kazdej strane testu.
V niektorych tlohach si zvoli§ spravnu odpoved’ tak, Ze vyfarbi§ vhodny krazok. V ulohach, ktoré maju viac

spravnych odpovedi, treba vyfarbit’ viac krizkov. Dbaj na to, aby bol krazok vyfarbeny, lebo len vtedy ti bude
odpoved’ uznana.

PRIKLAD VYFARBENYCH KRUZKOV

V tilohe s jednou spriavnou odpovedou

Ktoré je hlavné mesto Republiky Srbsko?
Vyfarbi kriZok pred spravnou odpovedou.
O Novy Sad
® Belehrad
O Nis
O Krudevac

V ulohe s viac spravnych odpovedi

Vyfarbi kraZok pred vyrazmi, ktorych sucet je 5.
®2+3
Cl+2
®4+1]
C2+4
C3+5

* Ak s pracou skoncis skor, odovzdaj test a potichu vyjdi von.

Prajeme ti vela uspechov na skuske!
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MHTEPHO

ZAVERECNA SKUSKA NA KONCI ZAKLADNEHO VZDELAVANIA A VYCHOVY

TEST
FYZIKA

1. Orech, ktory vtak vypusti zo zobdka, padd na zem. Ktora sila pdsobi na orech?
Vyfarbi krazok pred spravnou odpovedou.
O gravitaéna sila
O elektricks sila
O  pruznasila
O

nepdsobi ani jedna sila

2. Co sa stane, ak magnety vyznacené &islami 1 a 2 priblizujeme k Zeleznym klincom na stole?

Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.
Magnet 1 pritahuje a magnet 2 odpudzuje klince.
Magnet 1 odpudzuje a magnet 2 pritahuje klince.

Obidva magnety pritahuju klince. 1 2

o o O O

Magnety nep6sobia na klince.

3. Ktory z uvedenych pohybov je priamociary?
Vyfarbi krazok pred spravnou odpovedou.
O  pohyb lista, ktory nosi vietor
O  pohyb vozidla horskou cestou
O  pohyb ru¢itky na hodinach
O

pohyb guldcky pustenej volne padat
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Vyfarbi krizok vo vhodnom policku tak, Ze spoji$ priklady pohybu s druhom pohybu.

Priamociary pohyb Krivociary pohyb
Kmitanie zavazia pripevneného o zvisle O O
postavenu pruzinu.
Kmitanie kyvadla nastennych hodin. O O
Kmitanie zavazia pripevneného o vodorovne O O
postavenu pruzinu.

Diev¢a sa pohybuje byciklom tak, Ze za jednu minutu prechadza 180 metrov.
AKka je rychlost jej pohybu?

Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

O 3! O gkm O 300
[ h S

Ked by sme otvoreny prudovy obvod uzavreli gumickou na zotieranie, ¢o by sa stalo?
Vyfarbi krizok pred spravnou odpovedou.

O Prad by neprudil obvodom.

O Prud v obvode by mal malt intenzitu.
O Gumicka by sa zohriala.
O

Prislo by k vyprazdneniu zdroja pradu.

Ktory z uvedenych pojmov nie je meradlo, ani meraci pristroj?
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

O metrové paska

O hmotnostmeter
O  chronometer
O

dynamometer
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10.

Vyfarbi krazky v tabulke tak, Ze spojis fyzikdlnu veli¢inu so zodpovedajicou znackou meracej jednotky.

s °C kg m
hmotnost O O O O
dlzka O O O O
teplota O O O O
cas O O O O
Ortut je kov, ktory sa pri normalnom atmosférickom tlaku topi na —39 °C a vrie na 357 °C.
V ktorom skupenskom stave sa nachadza ortut na danej teplote, pri normalnom atmosférickom tlaku?
Vyfarbi krazky vo vhodnych poli¢kach.

tuhy stav kvapalny stav plynny stav

~10°C O O O
10°C O O O
100 °C O O O

Na teleso, ktoré je v pokoji, sicasne za¢nu pdsobit dve sily: F, a F,. Tieto sily maji rovnaku ¢iselnt hodnotu, rovnaky

smer, ale opa¢nt orientdciu, ako na obrazku.

F,
<

)

F,

Ako sa bude pohybovat teleso, kym nan posobia tieto dve sily?

Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

O  stélou rychlostou

zrychlene v smere F,

O
(O  zrychlene v smere F,
O

zostane v stave pokoja
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11. Ak guldcku zavesent o nit (kyvadlo) dovedieme do polohy 1 a pustime, ona sa bude oscila¢ne pohybovat medzi polohami

1 a 4. Ktoré ¢islo oznacuje rovnovaznu polohu kyvadla?

Vyfarbi krizok pred spravnou odpovedou.

O 1

12.  Na obrizku je znazornena schéma jednoduchého pradového obvodu a obrazok jedného z prvkov obvodu.

Ktoré ¢islo na shéme oznacuje ten prvok?

Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

O 1

13.  Vyfarbi krazky vo vhodnych polickach tak, Ze spojis rovnaké hodnoty fyzikalnych veli¢in vyjadrenych rozdielnymi

jednotkami.

0,001 m

1000 m

1000 mm

1 km O

1m O

1 mm O
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14. DvaZeriavy dvihaji bremeno rovnakej hmotnosti na rovnaku vysku za rozdielny cas. Ktory Zeriav mé vacsi vykon?

Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

(O Ten, ktory pomalsie dviha bremeno.

O Ten, ktory rychlejsie dviha bremeno.

O Maju rovnaky vykon, lebo dvihajt rovnaké bremend.
O

Ten, ktory kona vacsiu pracu.

15. Tlak tuhého telesa na podklad priamo je tmerny intenzite kolmej sile, ktora posobi na jednotkovu plochu a nepriamo je
umerny sty¢nej ploche telesa a podkladu.

Kedy ¢lovek kona najvacsi tlak na podklad?

Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.
O kedkraca
O ked uteka

O  kedlezi na podklade

O

ked stoji v pokoji

16. Aksateleso vzndsa ponorené v kvapaline, co moéZeme uzavriet o vztlakove;j sile a gravitacnej sile?

Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

(O Maju rovnaky smer, orientaciu a intenzitu.
(O Maju rovnaky smer a orientaciu.
O Maju rovnaky smer a intenzitu.

Majt rovnaku orientdciu a intenzitu.
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17. Na teleso, ktoré sa pohybuje stalou rychlostou napravo, ako na obrazku, sti¢asne za¢nt pdsobit vle¢nd sila a trecia sila,

rovnaké po intenzite (F, = F,,).

e

Aky je pohyb telesa pokym nanho posobia tie dve sily?
Vyfarbi krizok pred spravnou odpovedou.

O  Pohybuje sa zrychlene, v smere vle¢nej sily ﬁv.

O  Pohybuje sa spomalene, v smere vle¢nej sily F’;}.

O  Pohybuje sa stalou rychlostou, v smere ktorym sa pohybovalo.
O Zastavuje sa, lebo je vyslednica sil rovnaké nule.

18. Gulka kyvadla kmitd medzi polohami 1 a 3, prechadzajtic rovnovaznou polohou 2.
Co sa moze povedat o rychlosti a zrychleniu gulky pocas pohybu?

Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

|
O Rychlost gulky v polohe 2 rovné sa nule. ,’/ i \\
4 | \
/// : \\\
O Rychlost gulky z polohy 1 ku polohe 2 sa zvicsuje. // ! \\
/ | \
/// : \\\

O Rychlost gulky z polohy 2 ku polohe 3 sa zviéiuje. ! : }

|

3 | 1

O Rychlost gulky z polohy 2 ku polohe 1 sa zviéiuje.

2

TecToBe, Ka0 HH [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
-6- 5e3 ImpeTxXo[iHe carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKkhe KBAJINTETA 00Pa30Baka 1 BaCIIUTamka.
© 2024 TectMactep, PaKynTeT OpraHU3allMOHHX HayKa, YHHUBEP3UTeT y Beorpany




1
O— R, R, —0
2 R,
o B
R,

Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.
O  Re;=Re,=10Q

O Re,=5Q,Re, =10Q

O Re=10Q,Re, =5Q

O Re;=10Q,Re,<4Q

20. Vyfarbi krazok pred spravnou odpovedou.
Lopticka je pustena pohybovat sa bez trenia dolu naklonenou rovinou.

Pri tom pohybe:

kineticka energia lopticky sa zmensuje;

kineticka energia lopticky sa zvacsuje; /

kineticka energia lopticky zostava stala;

o O O O

potencidlna energia lopti¢ky zostava stéla.
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PRAZDNA STRANA
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